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ADDISJON OG SUBTRAKSJON SE SIDE 32–33 I GRUNNBOK

Å SETTE OPP PLUSSTYKKER

1	 Regn ut.

A 

1 2

+ 1 0

=

B 

1 7

+ 1 2

=

C 

1 1

+ 1 5

=

D 

1 0

+ 1 9

=

E 

1 5

+ 4

=

F 

7

+ 1 2

=

2	 Regn ut.

A 

2 0

+ 8

=

B 

1 5

+ 1 4

=

C 

1 5

+ 1 0

=

D 

1 3

+ 1 6

=

E 

1 1

+ 1 7

=

F 

1 8

+ 1 1

=

3	 Hvilket regnestykke gir svaret 29?

 13 + 6  11 + 17  14 + 15  16 + 14

4	 Hvilket regnestykke gir svaret 24?

 20 + 14  10 + 14  15 + 10  4 + 10

5	 Skriv tallet som mangler.

A  13 +  = 16

B  11 +  = 19

C  15 +  = 27

D   + 12 = 25

E   + 14 = 24

F  12 +  = 28

G  17 +  = 20

H  17 +  = 30
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SE SIDE 32–33 I GRUNNBOKADDISJON OG SUBTRAKSJON

6	 Marit kjøper 1 liter melk og 1 boks fløte.

Melken koster 14 kroner, og fløten koster 15 kroner.

Hvor mye betaler Marit til sammen?

+

=
_______________________________________________________

7	 Per kjøper et brød og en agurk.

Hvor mye betaler han til sammen?

+

=
_______________________________________________________

8	 Linda kjøper et eple og en yoghurt.

Hva blir summen av varene?

+

=
_______________________________________________________

9	 Halimo kjøper en bunt med persille og fire tomater.

Hva betaler Halimo for varene?

+

=
_______________________________________________________

23 kr

14 kr
15 kr

2 kr  
per stk

7 kr

2 kr

16 kr

14 kr
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SE SIDE 32–33 I GRUNNBOKADDISJON OG SUBTRAKSJON

10	 Per kjøper en brus til 15 kroner og en is til 10 kroner. Hvor mye betaler Per?

A	 Sett opp regnestykket. 

+

=
_______________________________________________________

B	 Vis regnestykket ved hjelp av tallinja.

	 1 2 3 4 5 6 8 9 107 11 12 13 14 15 17 18 1916 20 21 22 23 24 26 27 2825 29 30

11	 I klasserommet er det 15 røde stoler og 3 blå stoler.

Hvor mange stoler er det til sammen?

A	 Sett opp regnestykket. 

+

=
_______________________________________________________

B	 Vis regnestykket ved hjelp av tallinja.

	 1 2 3 4 5 6 8 9 107 11 12 13 14 15 17 18 1916 20 21 22 23 24 26 27 2825 29 30

12	 Per er 6 år, og Marit er 12 år.

Hvor mange år er de til sammen?

A	 Sett opp regnestykket. 

+

=
_______________________________________________________

B	 Vis regnestykket ved hjelp av tallinja.

	 1 2 3 4 5 6 8 9 107 11 12 13 14 15 17 18 1916 20 21 22 23 24 26 27 2825 29 30
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SE SIDE 32–33 I GRUNNBOKADDISJON OG SUBTRAKSJON

13	 Halimo kjøper 2 kg hvetemel og 4 kg sukker. Hvor mange kg blir det til sammen?

A	 Sett opp regnestykket. 

+

= _______________________________________________________

B	 Vis regnestykket ved hjelp av tallinja.

	

	 1 2 3 4 5 6 8 9 107 11 12 13 14 15 17 18 1916 20 21 22 23 24 26 27 2825 29 30

14	 En pose med poteter veier 3 kg og en pose gulrøtter veier 2 kg. 

Hvor mange kilo veier potetene og gulrøttene til sammen?

A	 Sett opp regnestykket. 

+

= _______________________________________________________

B	 Vis regnestykket ved hjelp av tallinja.

	 1 2 3 4 5 6 8 9 107 11 12 13 14 15 17 18 1916 20 21 22 23 24 26 27 2825 29 30

15	 Kari kjøper en pose peanøtter til 12 kroner, to esker pastiller til 14 kroner og en 

slikkepinne til 3 kroner. Hvor mye betaler Kari til sammen?

A	 Sett opp regnestykket. 

+

+

+

= _______________________________________________________

B	 Vis regnestykket ved hjelp av tallinja.

	 1 2 3 4 5 6 8 9 107 11 12 13 14 15 17 18 1916 20 21 22 23 24 26 27 2825 29 30
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SE SIDE 32–33 I GRUNNBOKADDISJON OG SUBTRAKSJON

16	 3 personer går på bussen på første stopp, 11 personer på andre stopp og 4 personer 

på tredje stopp. Hvor mange personer har gått på bussen?

+

+

=

17	 Klassen teller biler. Den første timen kjører 12 biler forbi. Den andre timen kjører 15 

biler forbi, den tredje timen kjører 2 biler forbi. Hvor mange biler har kjørt forbi på de 

tre timene?

+

+

=

18	 Sett + og – i rutene slik at svaret blir riktig.

A	 12  5  1 = 6

B	 24  3  3 = 24

C	 31  5  3 = 29

D	 12  4  6  4 = 18 

E	 25  6  10 = 10  11


